



守号五六年 等来大奖 1938万

许昌彩民10元摘走今年河南体彩最高金额奖项

本报讯 在彩民们沸沸扬扬的猜测声中,2月16日上午,许昌女彩民在丈夫的陪伴下,到省体彩中心淡定地兑走了5注七星彩头奖奖金,奖金总额高达1938万元。这是步入龙年以来,到省体彩中心兑取大奖的第一位女彩民,也是今年截至目前,中奖奖金总额最高的体彩彩民。

中奖彩民来自许昌市禹州

中奖彩票显示,投注号码为“2 3 5 0 4 5

8”,对第12017期七星彩进行了5倍倍投。中奖彩民龙大姐(化名)已年近百岁,来自许昌市禹州。据她介绍,这组号码她已经守了五六年时间,也不记得是怎么组合成这组号码的,因为这是她第一次买七星彩的时候想出来的第一组号码,所以这么多年她就一直坚持每期购买。

中奖主要归功于“不放弃”

她说,这次能中奖主要归功于她的“不放弃”。2月13日下午,她花10元打了一张彩票,

跟往常一样对该组号码进行了5倍倍投。15日,她到网点继续购买七星彩彩票时,发现上期开奖号码正是自己一直购买的那组号码,并得知自己所中奖金总额高达1900万元。她非常激动,并将这个喜讯告诉了丈夫。随后,两人赶紧给省体彩中心打电话咨询了兑奖程序。

龙大姐告诉记者,到目前为止,除了丈夫,她家的其他人都不知道她中大奖了。她想将这个秘密雪藏,然后跟以前一样过日子。 河体

9年销售2130多亿 双色球单期销量进入4亿元时代

本报讯 在2月份福彩双色球上市9周年来临前夕,双色球已累计销售2130多亿元,筹集公益金745亿多元,为我国的社会福利和社会公益事业作出了突出贡献。

据介绍,2011年双色球年销量达到487.45亿元,超过2010年全年销量近百亿元。双色球单期销量超过3亿元已成常态,2011年双色球共开奖153期,有96期销量超过3亿元,占开奖总数的62.75%,最高销量为4.28亿元,双色球进入了4亿元时代。 中彩

“好运十倍”头奖40万爆出 刷新洛阳“刮刮乐”中奖史

自2008年福彩“刮刮乐”在洛阳上市以来,喜出过不少头奖,3万、5万、8万、15万、25万奖常出现,可25万以上大奖还未曾眷顾过,但在2012年2月13日的这一天,一切都不同了……

13日上午,洛阳福彩中心迎来了一位彩民,问能不能对“刮刮乐”大奖,当福彩工作人员把彩票拿到手里一看,竟然中得了“好运十倍”头奖40万元,同时刷新了洛阳“刮刮乐”中奖纪录。

据了解,中奖者陈先生(化名)是一名医生,在新安县一家门诊上班,一个月也就800多元钱工资。中奖当日中午吃完饭闲来无事,路过位于新安县西街41530305号福彩投注站,一时兴起便和朋友说要进去去买几张彩票。陈先生平常是不买彩票的,对彩票的种类和玩法也不是

很了解,这时候福彩销售人员就向他推荐了“刮刮乐”这种彩票,同时“刮刮乐”也有“即买即开、即开即中”“返奖率高达65%”等特点。陈先生觉得很有意思,就挑了一张销售柜最里边的大红颜色的彩票,其面值10元。于是陈先生就用10元买了一张名为“好运十倍”彩票,让陈先生始料未及的是自己10元钱的付出竟然有4万倍的回报。

当工作人员问及怎么购买彩票时,陈先生非常兴奋地回忆道:“当时我觉得这张彩票的名头不错,就买了一张,没想到竟然中了这么高的奖!40万!”被问及这笔钱以后打算怎么用,陈先生说道:“我会用这笔钱开个诊所,好好地生活。同时我也会继续关注福利彩票,献出自己的一份爱心。”

王龙

河南小伙刮刮乐 刮中3万元

本报讯 2月13日上午,在河南省做装修工作的偃师小伙刘先生在工友的陪同下,来到三门峡市募捐办兑取了“富贵有余2”大奖3万元,这也是节后三门峡迎来的第一个刮刮乐大奖。

面带喜悦的刘先生一边填写兑奖单,一边与工作人员聊了起来,他说这张彩票是在渑池县黄河路41620416号福彩站刮中的,自己平时最喜欢买刮刮乐和双色球这两种彩票,每次都是购买整包刮刮乐,这次也是选了两包“富贵有余2”,没想到刮中了3万元大奖,真让人高兴。站在旁边的工友李先生接着说,这家福彩店离他们工地近,下班没事常到这里刮刮即开票、选双色球号码。 豫福

中了吗
体彩“排列3、排列5”第12041期
排列三 341 排列五 34168
体彩“七星彩”第12018期
8 3 3 6 5 1 3
福彩“七乐彩”第12018期
07 10 11 13 18 20 25+16
福彩3D第12041期
6 6 4
福彩“22选5”第12041期
04 09 10 12 18
彩市有风险,入市须谨慎。 理性玩彩,量力而为。

● 仲景药浴泡脚·参加第七届中国市场用户满意品牌高峰论坛年会 ● 斩获中国药浴行业产品质量用户满意品牌 ● 仲景药浴养生馆全国连锁加盟中

每天泡泡脚,一身轻松活到老

每天泡泡脚 疾病全赶跑!

5-10分钟,后背出汗全身清爽!

刚放进脚,就能感受到热水和“仲景家庭药浴”的能量,几分钟便觉得血脉从双脚到全身流通顺畅,一种舒爽的感觉前所未有!过一会儿后背微微出汗,全身轻松、脚不痒了,当晚就能睡个香甜!

几盒后,脚病、失眠、便秘不见了!

每天享受“仲景家庭药浴”足浴的感觉太爽了,不知不觉中,您会发现脚气、脚病全好了,6盒左右失眠、便秘、痛经康复,皮肤变得白白嫩嫩,本想保健的人发现,自己整个人的精神状态都不一样了!

连泡两周期,老毛病没了!

坚持用“仲景家庭药浴”泡

上两周期以上,您会惊喜的发现,血压、血脂、血糖明显改善指标,风湿、颈肩腰腿不疼了,一些男士大肚子瘪了,脂肪肝、痛风、前列腺都没有了,整个人像年轻了十几岁,长期使用不仅能去除慢性病,还能延年益寿、美容养颜。

药典盛赞 仲景药浴

《中国医药考》:张仲景药浴药方誉为“群方之宗,万方之祖”。《本草正义》:“此法补肾兴阳,温



筋络。”《本草纲目拾遗》:“能治虚损,调阴阳。”《本草从新》:“益肾、生津,具回生之用。”《中药大辞典》:“外治极品,治诸虚百损至上。”《相园小识》:“凡消渴症之人需以药浴调养。”

医圣张仲景——给脚“吃药”效果非凡

“每天粗茶淡饭、多劳动,晚上泡泡脚”113岁的黄大爷憨厚的笑着说,这就是他的长寿秘诀。

“不像一般人一样,动不动就要吃药,谁要是不舒服,晚上用仲景药浴泡泡脚就好”当地有威信老人说,据他表示在他们这里,光脚走路、用仲景药浴泡脚,似乎已经成为了当地人的一种生活习惯。

这种天然的泡脚方法,通过热传递,刺激穴位,给脚吃药,让当地人患脚病、风湿、高血压、糖尿病、心脏病、便秘、前列腺、中风等慢性病的人几乎为零,迄今为止没有发现一例癌症患者,当地姑娘的皮肤也是个水灵灵。

武汉东方健业研究院的科研人员将仲景家庭药浴的泡脚秘方进行反复筛选,利用现代生物制药提纯、萃取,研制成可活血通络、祛病养生,有消脚疾、帮助睡眠,保护心脏、美容驻颜等多种养生功效的——“仲景家庭药浴”草本浴足粉,一经上市,立即引起全国范围内的广大患者和养生人士的热切追捧。

天天泡泡脚 幸福“增”不少

买5送2 买10送6

● 打进电话前100名,享受特价优惠活动
● 同时享受买10送6,买5送2的活动
抢购热线:0371-53792326
经销地址:同禧堂大药房(五院对面)中原商贸城一楼医药部

泡脚到全身 慢性疾病好得快

早在几千年前,中医就发现了“足是人之本,泡脚到全身”的妙处。采用“川穹、夜交藤、薰衣草、人参、三七、丹参、黄连、合欢皮、生地黄”等秘制而成的“仲景家庭药浴”草本浴足粉,遵循“中医学”、“经络学”与“足底反射学”之养生机理。

通过足浴热能助推原理,使草药的有效成分溶于水中与脚接触,足浴时,水的温热还可以促进血液循环、促进新陈代谢,药物可通过皮肤上的汗腺、皮脂腺渗透进行吸收,泡脚疗法有效改善多种慢性病。

● 改善失眠、头痛

“仲景家庭药浴对失眠、头痛、抑郁见效迅速,药物和温热刺激能够通过皮肤感受器,传导到中枢神经系统,使中枢的兴奋和抑制有序,当晚即可睡得香甜。连泡一个月,很多几十年的失眠、头痛全赶跑!”

● 改善便秘、前列腺

便秘、前列腺疾病肠道、尿道两头堵,用“仲景家庭药浴”舒缓压力、排除毒素、促进大肠蠕动,3-5天即可排便、排尿顺畅,泡脚养生,越泡越轻松!

● 缓解痛经、手脚冰凉、色斑

用“仲景家庭药浴”泡脚能畅通气血,温通经络,因而对虚寒、气滞、血瘀导致的痛经、手脚发冷、色斑的女性朋友非常有效,个把月手脚暖暖、肚子不疼,色斑、痘痘消失,皮肤光滑细腻!

● 亚健康、肾虚、易疲劳

都市男人工作压力大、烟酒过度,往往出现易疲劳、精力差、肾虚的现象。每天用“仲景家庭药浴”泡泡脚,促进经络排毒、血液循环,舒缓精神压力,两三天即可恢复体力、精力,解除疲劳。

● 心脑血管病 改善血液循环

“仲景家庭药浴”中的秘制成

份,具有泡脚降血压、改善血液循环,消除心脑血管病的功效,通过药浴的温热刺激和透皮吸收,作用全身穴位,血压一泡就降,头昏、胸闷随即改善更有助中风康复。

● 缓解风湿骨病

“仲景家庭药浴”能舒筋活络,祛寒除湿,活血化痰。用它泡脚会感觉膝盖很凉,说明体内寒湿正在被逼出体外,因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼,有着药到病除的奇效。

● 改善鼻炎、气管炎、免疫力低下、易感冒

当你脚凉或受风的时候,鼻子立马打喷嚏,“仲景家庭药浴”浴足促进血液循环,也改善淋巴液的循环,提高人体免疫功能。因此,用“仲景家庭药浴”泡脚对反复感冒、鼻炎、慢性支气管炎等免疫功能低下引起的疾病均有特效。

● 脚病(脚气、鸡眼、灰指甲、脚癣、脚臭)

俗话说“树老先老根,人老先老脚”,一上年纪,或者过度劳累后,脚病就会出现,这个时候用“仲景家庭药浴”泡泡脚,在舒服享受中就可发现,老皮换新皮,脚气不痒,指甲变白,70岁的人往往能泡出20岁的白嫩、健康脚。



1700多年前,医圣张仲景以30多种名贵中药入药秘制泡脚,功效卓著,深受历代医家尊崇和传承,光、宣两朝御医任锡庚的《任锡庚御医手稿》记载,仲景药浴方为宫廷御用药方,曾为光绪、宣统两位皇帝和慈禧太后等使用。仲景药浴方通过对身体外部尤其是足部的热水浸泡、清洗,使药物通过毛细血管循环进入人体,达到调理内分泌、滋阴理肾、平肝火等功效。